Ко има право на добијање једнократне помоћи и добијање ваучера?
Право на једнократну помоћ у износу од 25.000 динара, право на ваучере за лекове и медицинска средства у износу од 35.000 динара и право на ваучере за бањску рехабилитацију и рекрецију у износу од 50.000 динара имају оболели од ретких болести који су држављани Републике Србије и који су уписани у Јединствени регистар оболелих лица од ретких болести који води Институт за јавно здравље „Др Милан Јовановић Батуту“.

Коме да се обратимо за упис у Регистар ретких болести?

За информацију да ли сте уписани у Јединствени регистар оболелих од ретких болести, као и за накнадни упис у овај регистар, потребно је да се обратите лекару специјалисти из терцијарних здравстених установа. 

Шта је потребно за упис у Регистар ретких болести?

Упис у Јединствени регистар оболелих лица од ретких болести врши искључиво лекар специјалиста, јер једино он има могућност приступа овом регистру. 

Како да знам да моја дијагноза подпада под ретке болести?

Постоји 7.000 различитих ретких болести, па стога ову информацију може да да једино лекар специјалиста из терцијарних здравствених установа.

Да ли оболели од ретких болести имају право на све три врсте помоћи?

Да. Уколико аплицирате за све три врсте помоћи потребно је да попуните образце који су доступни на сајту Министарства за бригу о породици и демографију. 

Који су рокови за остваривање права на ове видове подршке?

Подршка за оболеле од ретких болести и породице оболелих од ретких болести предвиђена је за 2024. годину и није временски ограничена. Потребно је захтев поднети у току 2024. године, али тако да га је могуће реализовати до новембра 2024. године, због буџетских рокова. Захтев може да се поднете најкасније до краја октобра. 
Како се попуњава образац?

Важно је напоменути да се ЈМБГ број односи на дете, односно на оболелог члана породице. Сви остали подаци се односе на родитеља уколико је дете малолетно и старатеља. 
